

“ЗАТВЕРДЖУЮ”

Директор Державного науково-дослідного контрольного інституту ветеринарних препаратів та кормових добавок професор, членкор НААНУ Стибель Володимир Володимирович

“ 06 ”

2024р.

м. Львів

“ЗАТВЕРДЖУЮ”

В.о. ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, професор

Парубчак Іван Орестович

“ 06 ”

2024р.

м. Львів

УГОДА

про наукову співпрацю між кафедрою технології молока та молочних продуктів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького та лабораторією бактеріологічного контролю якості та безпеки ветпрепаратів

Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького в особі завідувача кафедри технології молока та молочних продуктів, д.с.-г.н., професора Цісарик О.Й., з одного боку, та Державного науково-дослідного контрольного інституту ветеринарних препаратів та кормових добавок в особі завідувача лабораторії бактеріологічного контролю якості та безпеки ветпрепаратів доктора ветеринарних наук Кушніра І.М., з іншого боку, уклали цю угоду про те, що лабораторія бактеріологічного контролю якості та безпеки ветпрепаратів дає згоду на створення при ній філіалу кафедри технології молока та молочних продуктів університету з метою набуття здобувачами вищої освіти професійних знань у галузі мікробіологічного контролю харчових продуктів та залучення до виконання окремих фрагментів наукової теми кафедри «Розроблення технології інноваційних молочних продуктів функціонального та геродієтичного призначення».

Підготовка фахівців зі спеціальності 181 «Харчові технології» ОП «Харчові технології» та ОП «Технології зберігання, консервування та переробки молока» буде проводитися відповідно до складеної програми.

Угода передбачає виконання домовленостей сторонами згідно з положенням про філіал кафедри, яке додається.

Завідувач кафедри технології молока

та молочних продуктів,

д.с.-г.н., професор

Завідувач лабораторії бактеріологічного

контролю якості та безпеки ветпрепаратів,

д.в.н.

О.Й. Цісарик

І.М. Кушнір